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4. OpraH13aLMOHHBIN MOMEHT.
§ 1.llcuxonoau4yeckuu Hacmpou.
2. [leneHue Ha 2pynnebl.
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ll.LAKTyanu3auus onopHbIX

3HaHUMN.

Wy = 1.YemHubiu cyém. 3HaHue mabnuybl
J YMHO)KEeHUSI.
2.lloHssmue nepumemp.

Qg}:‘mmue naowaos.
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lIl PaboTa Hag HOBbLIM MaTepMaHOM':@.@;

1. a)Pabota B rpynnax

1rpynna:
BbiyucrieHue nepumempa u niaowaou
rnpsiMoy20JibHUKa

2 rpynna:
BbiyucneHue nepumempa u niaowaou kgeadpama

0)A3MepUTb CTOPOHbI YEeTbIPEXYrONbHMUKOB .

UX nNroLwiaab U nepumeTp .
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1 epynna

3+4+3+4=14
3-2+4-2=14
(3+4)-2=14
OTtBeT:14 cM™m
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3-4=12
4-3=12

OTtBeT:12
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2 2pynna

2+2+2+2=8 2:2=4

2:4=8 |
OTtBeT :8 CM OTtBeT:4 ’
cm?

et




0)A3MepUTb CTOPOHbI YeTbIPEXYTONbHUKOB .
Hantm

ux nnowiagb 1 nepumeTp .
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2. PaboTta Ha gocke
Neo2
1 cToOpoHa-10c™m

2CTOPOHA-7CM
Ha ckosnibko keadpamHbIX caHMUMEemMPO8 MOKHO
pa3denumsb KasieHoaphb?
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Ne3 (1rpynna)
LLinenu-Tenukynb-90km
Lnenu-lupkeinnu-?,Ha 49

PeweHue:

OTBeT:

PeweHue
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Ne4d (2 rpynna)
Macca OceTpa-80Kr A
Macca nKpbl-? Ya

PeweHue:
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Ne TBopuyeckas paboTa

BcTaBb B KNeTku: 4 eanHNUbl, 4 BOUKM, 4
TPOUKMU, 4 HYETBEPKMW.
[ToMHU! 3Ha4YeHUe CyMMbI YMCern B KaXXO,0U

CTPOKe AOMKHO ObITb paBHO 3HAYE€HUIO CYMMbI
yucern B KaXaom ctonoue.




. Pedbnekcus
bl HAY4YUJIUCb Ce200HSI Ha

da e03HUKaem Heobxoodumocmb
cJsieHusi niaowaou?

1

aKUX eOUHUUax usmepsiemcsi
aob? :




V. lomalluHee
3agaHue:
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